PEPITA CABISCOL, Jefa del  Servicio de Atención a las Personas con Discapacidad del Consorcio de Servicios Sociales de Barcelona.
Licenciada en Psicología Clínica Facultad de Psicología y Ciencias de la Educación Blanquerna. Universitat Ramon Llull; diplomada en Trabajo Social por la Universidad de Barcelona y estudiós de asistente social. Cuenta con un Posgrado en “Servicios Sociales y Política Social. Planificación y Gestión en los Servicios Sociales”, por la f Facultad de Ciencias Económica. Escuela Universitaria de Trabajo Social. Curso de Epidemiología en el National Institut of Health. Bethesdea Maryland (U.S.A); diploma de Posgrado en “Metodología de Evaluación y Mejora de la Calidad Asistencial”, FAD. Fundación Avedis Donabedian, entre otros. 

Actualmente cursa el Máster Universitario: Ciudadanía y derechos humanos: Ética y política, en la facultad de Filosofía, de la Universidad de Barcelona.


Desde 2008, es jefa del Servicio de Atención a las Personas con Discapacidad del Consorcio de Servicios Sociales de Barcelona. Ha sido profesora de enseñanza de Trabajo Social de la Facultad de Pedagogía, de la Universidad de Barcelona, con una asignatura de personas con discapacidad y trabajo social. 

También ha sido gerente de la Residencia y Centro de Día para disminuidos psíquicos profundos y con problemas de conducta “Josep Mas y Dalmau”, de Sant Joan Despí; gerente de la Residencia de Gente mayor de Pont de Suert. Directora del Proyecto de Transformación del antiguo Hospital de Agudos “Quinta de Salud de la Alianza” en un centro Socio-sanitario. Jefa de sección de Programación y Apoyo Técnico del Servicio de Atención a la Vejez. Instituto Catalán de Asistencia y Servicios Sociales. Departamento de Bienestar Social. Generalitat de Catalunya. Colaboradora Técnica del Programa de Atención Socio-sanitaria “Vida a los Años”. Departamento de Sanidad. Departamento de Bienestar Social. Generalitat de Catalunya. Asistente Social del Hospital de la Santa Creu i Sant Pau de Barcelona. Servicios de Cirugía Vascular, Aparato respiratorio, Ginecología y Obstetricia y Urgencias Generales y asistente social del hospital Infantil San Juan de Dios de Barcelona en el Servicio de Planificación Familiar.


Cabiscol es miembro del Patronato de la Fundación Tutelar Privada Servicios de Atención a la Tutela (FUSEAT). Ha formado parte de la Junta Directiva de la Coordinadora de Asociaciones y Patronatos de los Disminuidos del Baix Llobregat (CORDIBAIX). Ha sido miembro del Consejo de Deontología Profesional del Colegio de Diplomados en Trabajo Social y Asistentes Sociales de Cataluña. Miembro del patronato de NEXO FUNDACIÓN y ha participado en el grupo de trabajo de familias del Consejo Municipal de Bienestar Social del Ayuntamiento de Barcelona.
