Mº Pilar Díaz (1966), diplomada en Treball Social (UB) i amb un Postgrau en Comunicació i Lideratge Polític (UAB), és professional  en el camp social, amb una àmplia trajectòria en la participació i la reivindicació des de l'àmbit associatiu del col·lectiu de persones amb discapacitat. Disposa, així mateix, d’una rellevant formació complementària en temes d'accessibilitat i inclusió social. Entre d’altres:  “Intervenció amb famílies en risc d’exclusió social” (Centre Superior de Formació Empresarial); “Accessibilitat i inclusió social de les persones amb discapacitat” (UB); 10è Congrés Internacional Interdisciplinari sobre les Dones “La igualtat no és una utopia” (Universitat Complutense de Madrid);  “Psicologia Social i Benestar” (Universitat d’Estiu de Jaca),  
“Accessibilitat i inclusió social” (UVIC); “Introducció pràctica a la Pedagogia Sistèmica (mètode B. Hellinger) per mestres i educadors” (UB).

Mª Pilar Díaz també ha col·laborat amb la Facultat de Pedagogia de la Universitat de Barcelona; l’Escola Universitària de Treball Social (amb les docents titulars Pepita Cabiscol i Pujol, Mª Eulàlia Fontanals i Cabré) i ha estat coautora de l’estudi de recerca d’educació en valors “Els joves davant la discapacitat, consciència social i solidaritat”, publicat per l’Ajuntament de Barcelona (2010) i guardonat amb un Accèssit, modalitat de recerca, a la Sisena edició dels Premis Josep Maria Rueda convocats per la Diputació de Barcelona (2011).
Amb una llarga trajectòria en el món associatiu, Pilar Díaz, que és membre del Consell Executiu i del Consell de Direcció de l’Observatori de la Discapacitat Física, és una ferma defensora de la "nova cultura de les capacitats" i de l'accés als drets de les persones amb discapacitat. Aquesta defensa dels valors de la igualtat d'oportunitats i d'una ciutat inclusiva per a totes les persones, formen part del seu dia a dia, i els reivindica, des de fa temps, des de diferents tribunes públiques de manera vehement i constant com a membre del COCARMI, on és vicepresidenta quarta en representació de COCEMFE Catalunya; la Federació Catalana del Voluntariat Social, essent membre de la Junta Directiva i Vocal de l’àrea de Salut; l’ACEDE Catalunya (Associació Catalana d’Executius, Directius i Empresaris), on és vocal de la seva Junta Directiva. 
Mª Pilar Díaz, que va ser regidora del grup municipal socialista a l’Ajuntament de Barcelona (àmbits: serveis socials, persones amb discapacitat, gent gran, drets civils, mobilitat, accessibilitat) durant els anys 2011-2015, i vicepresidenta Primera del Consell Comarcal del Barcelonès (2011-2015), és actualment Secretària nacional de polítiques de discapacitat del PSC.
